

RAPORTUL DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL, PE ANUL 2018

IERIMA CRISTIAN MIHAI, CONSILIER LOCAL PMP

În cadrul Consiliului Local al comunei Rona de Sus, în perioada 01 ianuarie 2018 – 31 decembrie 2018, am lucrat în folosul comunitatii, ținând cont, în primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente. În ceea ce privește opinia publică am reușit să fiu la curent, prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor. Aceste întâlniri au avut loc ori de câte ori au fost considerate necesare de către cetățeni sau de către anumiți reprezentanți ai lor.

Pe parcursul anului 2018, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Rona de Sus. De asemenea, în calitate de membru al Comisiei Juridice și a Comisiei pentru Urbanism, a Consiliului Local, am participat la toate ședințele comisiilor formulând amendamente la proiectele de hotărâri. Am participat la ședințele comune ale comisiilor pentru discutarea și aprobarea bugetului pe anul 2018.

Activitatea în aceste comisii am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local. În cadrul Comisiei Economice, am analizat și rezolvat probleme legate de activitatea acestei comisii precum și situații

punctuale semnalate de diferiți cetățeni care s-au adresat în scris comisiei.

Am încercat să găsim o posibilitate de a-i ajuta pe acei cetățeni care au realmente probleme și care au dat dovadă de un comportament civic adecvat conviețuirii în societate. În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am încercat să prezint problemele și punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității. M-am implicat activ în toate comisiile în care am fost desemnat să particip și am încercat să răspund tuturor invitațiilor privind activități sociale sau culturale, seminarii de informare etc.

DATA
31.12.2018

SEMNATURA

